



零点到上午10点,接了140个订单

博兴“淘宝村”湾头村各电商奋战“双十一”,一直坚守在电脑前

又是一年“双十一”,对于博兴县有名的“淘宝村”湾头村来说,这是一个好日子。为迎接这一天的到来,湾头村的淘宝电商早就做好了准备。他们从11日零时就守在电脑旁,等着接收订单。有商家直言,今年能不能过个好年,就看今天的成交量了。

文/片 本报记者 舒娜 见习记者 王芳



湾头村一电商老板一直盯着电脑等待订单。

街上几乎没有人 都在家盯着电脑

11日上午,记者来到了位于博兴县锦秋街道办事处的湾头村,大街上空荡荡的,基本没有人。走了一圈,只看到一位怀孕的刘女士在街上溜达。“我们这里家家户户都开淘宝店,今天‘双十一’,从外面看不出来有什么动静,但是家里面肯定是忙得不可开交了。”刘女士说。

记者来到一家负责给淘宝电商供货的店铺,工作人员都在低着头赶制工艺品,根本来不及抬头。正在赶制藤编凳子的刘先生称:“今天实在是太忙了,好几个月没怎么开张,就等着‘双十一’这一天了,干完这一票就可以开开心心地准备过年了。今天一天的订单可以抵得上平常好几个月的。”

俩小时接单90个 电商老板忙又乐

今年阿里巴巴赴美上市,更是让湾头村的电商们坚定了电子商务时代已经到来,所以他们早已做好准备,奋战今年

的“双十一”购物节。

记者采访到了一位销售草柳编工艺品的电商老板贾先生,他正紧紧盯着电脑前接收订单,他给记者展示从10日晚上十二点到11日上午十点已接收的140个订单。他说:“这才刚开始就接了140个单子,都快赶上去年‘双十一’一天的销售量了。10日晚12点到11日凌晨两点是销售高峰期,我一动不动盯着电脑前,短短两个小时内就接收了90个订单。”贾先生说,由于是工作日,白天的销售量会出现一个停滞期,他正好可以趁这个停滞期休息一下。

“11日晚上9点到12点又会迎来一个新的销售高峰期,还有一场新的硬仗要打啊。”虽然很累,但贾先生说话的时候很开心。

一天收数百快递 港澳台订单也不少

记者来到位于湾头村的国通快递,看到门口摆放着一大堆货物。工作人员孙女士告诉记者:“这些都是今天的订单,而且一大批早晨的时候已经被运走。到现在光我们这个站点就接收了七八百件快递单了,

大部分都是草柳编和纸绳制成的工艺品,因为这个东西只有咱们这里有,别的地方是买不到的,所以他们只能选择网购。”

孙女士还告诉记者,自从湾头村的“淘宝村”名声打出去之后,还增加了很多港澳台的订单。他们从淘宝上拍一个草柳编榻榻米的茶几只要三百块,但是运费就要二三百,甚至比拍的货物还要贵。“即使这样依旧吸引了很多顾客,主要是看着咱们这边的产品好。”孙女士一脸自豪地说。



某电商一上午成交的订单。

山东无棣天宇粮油公司

雪塔制粉公司

顺达特惠超市

雪塔面粉

HHSN 辉煌水暖洁具

程家

无棣县雪塔制粉有限责任公司成立于一九九九年十二月六日,位于无棣县城棣新一路23号,占地面积23000平方米,注册资金2000万元,固定资产9600余万元。公司的经营范围为小麦收购、加工、销售。产品八大类,二十多个品种,主要产品有面包专用粉、水饺专用粉、面条专用粉、麦芯粉、特精粉、营养强化粉等无任何添加剂面粉。产品品牌注册为“雪塔”、“领先”牌。

自公司成立以来,按照现代化企业制度的要求,建立健全了内部管理制度,制定了《质量管理手册》,始终坚持“以质量求发展”的经营思路,内抓管理外拓市场。连续多年市技术监督部门对我县八家制粉企业进行了现场抽查,我们公司是全县唯一一家百分之百合格企业。并先后荣获“滨州市重合同守信用单位”、“执行产品标准化规范单位”等荣誉称号。



地址: 山东省滨州市无棣县城棣新一路23号 电话: 0543-6324092 5070222 传真: 0543-2252098